

На очередной „пятнице“ газеты „Красное знамя“



Очередная «пятница» редакции газеты «Красное знамя» была посвящена встрече с артистами Ростовского театра музыкальной комедии Ю. Г. Гениным, Б. В. Даль, П. П. Никифоровым, И. П. Вильшанской, Е. Т. Парамоновой, З. А. Матушевской, В. С. Живаго, Заслуженным артистом Азербайджанской ССР А. Г. Аллегровым и артистом А. Е. Гутиным.

Главный режиссер театра Ю. Г. Генин рассказал о творческом пути коллектива, о работе над новыми пьесами «Голубой гусар» и «Шумит Средиземное море».

Артисты Б. В. Даль и П. П. Никифоров рассказали о своей работе над ролями.

Затем гости дали для присутствующих концерт. Артистка И. П. Вильшанская исполнила арию Василины из оперетты «Трембита» и песенку Пепины из оперетты Дунаевского «Вольный ветер». Артисты Е. Т. Парамонова и П. П. Никифоров исполнили дуэт из оперетты «Моя Гюзель», артистка З. А. Матушевская спела «Испанскую песенку» из оперетты «Девушка из Барселоны» и русскую шуточную песню «Ведерко». Артистка В. С. Живаго и Заслуженный артист Азербайджанской ССР А. Г. Аллегров исполнили дуэт из оперетты «Искатели сокровищ». Аккомпанировал на пианино А. Е. Гутин.

Присутствующие на встрече работники газеты, сотрудники Сочинского торгового и санатория имени Четвертой пятилетки тепло встретили выступление гостей.

НА СНИМКЕ: сидят (слева направо)—артисты В. С. Живаго, З. А. Матушевская, главный режиссер театра Ю. Г. Генин, артисты И. П. Вильшанская и Е. Т. Парамонова. Стоят (слева направо)—Заслуженный артист Азербайджанской ССР А. Г. Аллегров, артисты Б. В. Даль, П. П. Никифоров и А. Е. Гутин.

Фото А. ПСИОЛА.